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HR-dienstverlener Securex onderzocht in het voorjaar 2017 bij 1522 werknemers
in welke mate zij voorstander zijn van flexibele verloning.
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WELK EXTRALEGAAL VOORDEEL
WIL DE BELGISCHE WERKNEMER?

DE TIEN MEEST AANTREKKELIJKE LOONVOORDELEN

Meer dan

7 op 10
wil zijn loonpakket flexibel 

kunnen samenstellen, vooral 
wat betreft bedrijfswagen, 

extralegaal verlof en bonus.

Meer dan

1 op 6
Belgische werknemers (17%) 
heeft vandaag al de moge-
lijkheid om zijn loonpakket 

flexibel in te vullen.

1 op 4
werknemers onder de

30 jaar heeft al een flexibel 
pakket. Bij kaderleden stijgt 

dit zelfs tot bijna één op drie.


